
В Кемеровской области – Кузбассе житель Беловского района признан виновным в применении насилия к сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 24-летнему жителю Беловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в июне текущего года в городе Мариинске осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к зданию отдела участковых уполномоченных полиции ОМВД России «Мариинский». Когда полицейский открыл мужчине двери, фигурант стал вести себя агрессивно и нанес удар представителю власти в область головы. Противоправные действия осужденного были пресечены сотрудниками правоохранительного органа.

В ходе следствия установлено, что мужчина находится в федеральном розыске за неявку в уголовно-исполнительную инспекцию.

Со следствием фигурант сотрудничал, по ходатайству следователя СК России судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1830404>